

## LED dekoráció, beltéri, karácsonyi mézeskalács házikó, hangulatvilágítás, elemes, 1 db LED, 16 cm, meleg fehér, EGLO



A mézeskalács házikó a karácsonyi ünnepek egyik kedvelt dekorációs eleme, amely hűen visszaadja az ünnepi hangulatot.

- Beltérre (IP20)
- 16 cm magas, 14 cm széles
- A világítást 2 darab meleg fehér LED biztosítja
- Állófényű
- 3x AA elemmel működik

**Karácsonyi LED dekorációk világítóan varázslatos hangulatot teremtenek a ünnepi szezonban.** Ezek a modern és energiatakarékos világítási megoldások számos különféle formában és stílusban elérhetők, és hozzájárulnak a karácsonyi hangulat fokozásához.

A karácsonyi LED világítás napjainkban egyre népszerűbbé válik, és számos előnye van, amelyek miatt érdemes fontolóra venni ennek a modern világítási megoldásnak a használatát az ünnepek alatt. Energiatakarékosság: **A LED világítás rendkívül energiatákarékony.** A LED izzók jelentősen kevesebb energiát fogyasztanak, mint a hagyományos izzók, ami hosszú távon pénzmegtakarítást jelent a villanyszámlákon.

**Hosszú élettartam:** A LED izzók hosszú élettartammal rendelkeznek, gyakran több tízezer órát is kibírnak működés közben. Ez azt jelenti, hogy évekig használhatod őket anélkül, hogy gyakran cserélned kellene őket.

**Biztonság:** A LED izzók alacsony hőmérsékleten működnek, így nincs veszélye annak, hogy megégetik a kezed vagy a környező anyagokat. Ez különösen fontos az ünnepek alatt, amikor sok dekorációt használunk.

**Színes változatosság:** A LED világítás számos színben és effektusban elérhető. Ez lehetővé teszi, hogy kiválassz az ünnepi dekorációidhoz leginkább illő színt vagy fényjátékot.

**Környezetbarát:** A LED izzók környezetbarátok, mivel nem tartalmaznak higanyt vagy más káros anyagokat. Ezzel csökkentik a környezetre gyakorolt hatást, és hozzájárulnak a fenntarthatósághoz.

**Rugalmas design:** A LED szalagok és lámpák könnyen formázhatók és telepíthetők különböző területeken, így kreatívan alkothatsz egyedi karácsonyi dekorációkat.

**Azonnali világítás:** A LED izzók azonnal teljes fényerővel világítanak, szemben a hagyományos izzókkal, amelyeknek időre van szükségük a teljes fényerő eléréséhez.

**Kevesebb karbantartás: Az hosszú élettartamuk és tartósságuk miatt az LED izzók kevesebb karbantartást igényelnek, így kevesebb időt kell töltened a karácsonyi világítás gondozásával.**

**Összességében a karácsonyi LED világítás nemcsak környezetbarát és energiatakarékos választás, hanem sokféle szín- és stílusváltozatban is elérhető, hogy az ünnepek különlegessé és hangulatossá váljanak.**

Általános információk	
Várható élettartam (óra)	5000
Villamos adatok	
Teljesítmény (W vagy W/méter)	0,12
Világítástechnikai adatok	
LED-ek száma (db vagy db/méter)	2
Szín	Meleg fehér
Méret	
Szélesség (mm)	95
Hosszúság (mm)	140
Magasság (mm)	160

**Általános információk****Villamos adatok****Világítástechnikai adatok****Méret****Fizikai- és környezeti- adatok**

Szín	barna és fehér
Forma	ház
Konstrukció és anyag	Műanyag
Környezetállóság (IP kategória)	IP20
<b>Alkalmazás, stílus</b>	
Elhelyezés	Beltéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Nappali/szoba
Felhasználás helye (másodlagos)	Hálószoba

Termék oldal: [https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=8616](https://www.ledhullam.hu/index.php?route=product/product&product_id=8616)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 03. 15:20